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Εκδημίες Αρχιμ. Εφραίμ Φράγκου 22.7.2022 και π. Νικολάου Καπνιά 23.7.2022

Την Παρασκευή 22 Ιουλίου ε.ε. εξεδήμησε προς Κύριον
αιφνιδίως, σε ηλικία 52 ετών, ο Αρχιμανδρίτης Εφραίμ Φράγκου, Προϊστάμενος του Ιερού
Ενοριακού Ναού Αγίου Ιωάννου του Ρώσου Εργατικών Κατοικιών Λαυρίου.

Ο μακαριστός γεννήθηκε στην Σάμο το 1970. Αποφοίτησε από την Ανωτέρα Εκκλησιαστική
Σχολή Αθηνών και ακολούθως από την Θεολογική Σχολή του Πανεπιστημίου Αθηνών.

Εκάρη μοναχός και χειροτονήθηκε διάκονος τον Νοέμβριο του 1993, στην Ιερά Μονή
Κοιμήσεως της Θεοτόκου Πεντέλης, υπό του τότε Καθηγουμένου της Μονής,
Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Δωδώνης κ. Χρυσοστόμου. Τον Μάιο του 1995 μετατέθηκε
στη Μητρόπολή μας και τον Νοέμβριο του ιδίου έτους χειροτονήθηκε πρεσβύτερος από τον
Μακαριστό Μητροπολίτη Μεσογαίας και Λαυρεωτικής Αγαθόνικο.

Από το 1995 έως το 1998 υπηρέτησε ως Προϊστάμενος στον Ιερό Ενοριακό Ναό Αγίου
Ανδρέου Λαυρίου. Το 1998 έως το 2002 αποσπάσθηκε στο Πατριαρχείο Αλεξανδρείας, όπου
διακόνησε αρχικά στη Νότιο Αφρική και στη συνέχεια στο Κάιρο. Το 2002 επέστρεψε στο
Λαύριο. Από το 2006 έως της εκδημίας του υπηρέτησε ως εφημέριος και Προϊστάμενος του
Ιερού Ναού Αγίου Ιωάννου του Ρώσου Λαυρίου.

Η εξόδιος ακολουθία του μακαριστού τελέσθηκε στον Ιερό Ναό Αγίου Ιωάννου του Ρώσου
στο Λαύριο το μεσημέρι του Σαββάτου 23/7, προεξάρχοντος του Σεβασμιωτάτου
Μητροπολίτου μας κ. Νικολάου, με τη συμμετοχή κληρικών της Μητροπόλεώς μας.



Ακολούθως, η σορός του μεταστάντος ετάφη στο Κοιμητήριο του Λαυρίου.

Το Σάββατο 23 Ιουλίου ε.ε. εξεδήμησε προς Κύριον σε ηλικία 50
ετών και κατόπιν πολυετούς ασθενείας, ο Πρεσβύτερος Νικόλαος Αναργ. Καπνιάς,
Εφημέριος του Ιερού Ενοριακού Ναού Χριστού Γεννήσεως Παιανίας.

Ο μακαριστός γεννήθηκε στην Αθήνα το 1972. Αποφοίτησε από τμήμα Επικοινωνίας και
Μέσων Μαζικής Ενημέρωσης του Παντείου Πανεπιστημίου Αθηνών και στη συνέχεια έλαβε
Μεταπτυχιακό Δίπλωμα από το πρόγραμμα «Σπουδές στην Ορθόδοξη Θεολογία» του
Ελληνικού Ανοικτού Πανεπιστημίου.

Χειροτονήθηκε διάκονος και πρεσβύτερος τον Οκτώβριο του 2010, από τον Σεβασμιώτατο
Μητροπολίτη μας κ. Νικόλαο, από τον οποίο έλαβε και την Κανονική Συμμαρτυρία. Αρχικά,
υπηρέτησε στον Ιερό Μητροπολιτικό Ναό Κοιμήσεως Θεοτόκου Σπάτων (2010 – 2011).
Ακολούθως και έως της κοιμήσεώς του (2011 – 2022) υπηρέτησε στον Ιερό Ναό Χριστού
Γεννήσεως Παιανίας, διατελέσας και Προϊστάμενος αυτού επί οκταετία (2012 – 2020).

Η εξόδιος ακολουθία του μακαριστού τελέστηκε στον Ιερό Ναό Χριστού Γεννήσεως
Παιανίας το πρωί της Δευτέρας 25/7, προεξάρχοντος του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου
μας κ. Νικολάου και συγχοροστατούντος του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Λήμνου και
Αγίου Ευστρατίου κ. Ιεροθέου. Παρέστη πλειάδα κληρικών τόσο της Μητροπόλεώς μας, όσο
και άλλων Μητροπόλεων. Ακολούθως, η σορός του μεταστάντος ετάφη στο Κοιμητήριο της
Παιανίας.
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